Kong Sing Construction Engineering (Ecuador) KONGSINGCON C. Ltda.

01

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 26 de julio de 2016

Señor MAN SHING MA LEÓN Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que en la Junta General de Socios de la compañía Kong Sing Construction Engineering (Ecuador) KONGSINGCON C. Ltda., celebrada el día 11 de julio de 2016, se tuvo el acierto de elegirlo a usted como TERCER DIRECTOR de la misma por el período de CINCO AÑOS y con las obligaciones y facultades constantes en el estatuto social, entre las que figura ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial, de la compañía de forma conjunta con el VICEPRESIDENTE, de conformidad con el artículo Undécimo del estatuto social. Reemplaza usted a la señorita María Fernanda Guzmán Amador.

El estatuto social vigente de la compañía **Kong Sing Construction Engineering (Ecuador) KONGSINGCON C. Ltda.** consta de la escritura pública de constitución que autorizó la Notaria Vigésimo Octava del cantón Guayaquil el 5 de mayo de 2016 y fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 11 de mayo de 2016 de fojas 20.703 a 20.716, Registro Mercantil número 1.890.

Atentamente.

JORGE ENRIQUE SICOURET LYNCH

PRESIDENTE

Razón: Acepto el cargo de TERCER DIRECTOR de Kong Sing Construction Engineering (Ecuador) KONGSINGCON C. Ltda. según el nombramiento que antecede. Guayaquil, 26 de julio de 2016.-

MAN SHING MA LEÓN C.I. 1704335783

INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANIF ADJUNTA

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:31.645 FECHA DE REPERTORIO:04/ago/2016 HORA DE REPERTORIO:13:26

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cuatro de Agosto del dos mil dieciséis queda inscrito el presente Nombramiento de Tercer Director, de la Compañía KONG SING CONSTRUCTION ENGINEERING (ECUADOR) KONGSINGCON C. LTDA., a favor de MAN SHING MA LEON, de fojas 34.604 a 34.607, Registro de Nombramientos número 9.218.

ORDEN: 31645

Guayaquil, 08 de agosto de 2016

REVISADO POR:

Ab. Angel Aguilar Aguilar REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Documentación y Archivo FRO KCIA DE COMPARIAS DE GUAYAQUE

17 AGO 2016 KECIBIDO 12:49 EENESS